

Благотворительная акция "С миру по мишке"

Автор: Administrator
16.03.2018 17:50



Администрация и воспитанники ТОГБУ Центр «Приют надежды» выражают благодарность всем обучающимся МБОУ Большекуликовская СОШ, под руководством заместителя директора по воспитательной работе Лизневой Ирины Викторовны принявших участие в **ежегодной благотворительной акции "С миру по мишке"** в поддержку детей находящихся в трудной жизненной ситуации.

Новенькие альбомы для рисования, цветной картон, тетради в красочных обложках, настольные игры и, конечно же, сладости, очень обрадовали наших воспитанников. Большое спасибо за вашу помощь и неравнодушное отношение!!!